

# 股市怎样才能走出低迷?

## 市场处在关键时候,需要政策面的引导与大力支持

### 热点聚焦

周五是期指交割日,大盘出现放量下挫,本身震幅加大是可以预期的,但个股杀伤之惨烈,的确很难预料到。市场几乎找不到获利机会,市场恐慌性抛售特征非常明显,个股出现大面积跌停。前期沪指跌到2481点几乎没有有什么反弹,只是遭遇了多方的抵抗,市场也没什么获利盘,但个股杀跌起来确实很吓人,这说明市场中长线筹码开始松动,没有政策的支持,后市只有一条路:反弹后创新低。

回顾A股市场的历史,每一次高点、低点都有政策的影子,现在依然不例外,大家没有政策确定性怎敢盲目入市。我们可以认为大盘跌得很多了,也可以认为估值很低了,但这并不是有行情的理由。尤其是新兴市场,行情需要政策面的引导,其

实就算是成熟股市,也脱离不了政策的引导和扶持,一旦市场出现异动,则马上就会出政策干预,这样的例子很多。

很显然,市场已经再度进入到非理性的失控状态,如果不加以引导后果很严重,我们相信以现在的市场强度,农行很难顺利发行上市,没必要一厢情愿,发行价定得再高,需要投资者买才行。

下周就将迎来“6·24”,大家可能清晰地记得在8年前,停止国有股减持的决定,让市场出现单日井喷,虽然没有让市场摆脱熊市,但至少给了投资者减亏出逃的机会。现在从经济面的角度,我们还不完全认为是熊市,但技术面已经告诉我们最直接的感受,市场彻底走熊,对国民财富以及宏观经济各个层面的伤害可想而知,所以,在市场处在关键时候,需要政策面的大力支持,系统性的扶持。 倍新咨询

### 专家论坛

## 农行为何选这个时候上市?

中国农业银行为什么选择在股市暴跌的时候上市?很多人不理解。而在在我看来,农业银行选择在这个时候上市,即体现了中央决心推动城市发展向农村发展、均衡发展的决心,也体现了农业银行对中央决心改变经济发展方式战略的敏锐感知。2010年是中国经济发展方式转变的元年,未来的发展将以农村以及县域经济为主,经济增长的亮点不是大城市,而是新农村,尤其是具有经济活力的乡镇。很显然,让农业银行在股市低迷的时候上市具有战略意味,即可发挥国有大型银行在国家战略转变中的金融扶持作用,为城市资金流向农村搭桥,为新农村建设搭桥。 农行高级专员 何志成



### 名家看盘

## 警惕三类股短线杀跌风险

### ●医药股 ●强势股 ●新股和部分创业板股

周五大盘震荡回落,短线出现破位迹象。其实周五股指跌幅并不大,但个股却一片狼藉。我认为,由于大盘短线有破位迹象,因此后市要注意调整风险,尤其是下面三类股,更需要警惕短线杀跌风险。

**第一类风险股,是医药股。**近日发改委发文进行药品价格管理,是医药板块雪崩的导火索。而医药板块之所以暴跌的另外一个原因,是由于在大盘调整过程中,主力资金将医药板块看成是避风港,使得医药板块在大盘调整时反而逆势上涨。但当大盘调整到目前位置时,医药板块的补跌风险开始显露。

**第二类风险股,是高位硬挺的强势股。**这类股票由于各自不同的题材,在大盘调整过程中走势较为坚挺,但在大盘调整再度出现杀跌时,这类股的风险便更加明显。

**第三类风险股,是最近上市见顶的新股和部分创业板股。**我认为,新股在两个时候需要注意短线风险,一是短线见顶时需要第一时间出局;二是在跌破上市首日最低价时需要技术止损。因为新股上市时间不久,筹码稳定性较差,炒作主要依靠市场人气,而一旦市场人气溃散,容易出现多杀多走势。 淘金

### 一周要闻解读

**戴相龙:社保基金将提高中国股票比重至30%**  
点评:社保基金提高股票比重将增加市场资金,利好A股。

**央行连续四周净投放 创春节后最大的单周净投放量**  
点评:央行净投放可缓解市场资金面的紧张,利好A股。

**69家公司中期业绩增长超200%**  
点评:生物医药、电子元器件、新材料等行业的利润增长还会持续。

**农行首日路演直击 主承销商提供估值超过3元**  
点评:3元的估值要高于此前的市场预期,为农行顺利上市,不排除资金托市的可能。



### 大盘解析

## 震荡筑底 静观其变

由于端午节的原因,本周仅有二个交易日,尽管节日期间海外股市普遍上涨,但遗憾的是,我们的A股市场却呈现出冲高回落的调整走势。总体看,沪深大盘仍然延续了震荡筑底的走势。

大盘由前期的单边下挫转变为近期的横向震荡筑底,这表明做空动能已得到较大消耗,市场进入多空相对平衡阶段。本栏认为,这种多空格局可能仍将持续一段时间,因为近期利好利空因素参半。利好因素主要有:1、产业资本开始增持股票;2、继保险基金提升入市比例后,本周社保基金也宣布将提高入市比例至30%,而前期中国证监会放行的

股票型基金已开始陆续进入发行期;3、中报预告公司不断增多。当然,我们也应该看到目前市场仍存在一些利空因素或不确定因素:1、农行IPO已经进入实质性阶段;2、宏观经济调控力度是否会进一步加大仍有一定不确定性;3、解禁股的压力下半年会明显加大;4、欧元区债务危机是否会有进一步恶化的趋势。显然,上述因素都将影响市场多头的信心,这也是我们必须正视的。

因此,本栏认为,市场的这种多空相对平衡,大盘的震荡筑底状态仍将持续一段时间。因此,持股或持币观望应是近期操作的主要策略。 嘉春

### 投资论坛

## 如何看待强势股补跌? 创业板个股走势有望迎来分化格局

从近两个交易日的市场表现来看,前期反复走强的创业板和中小板出现大幅跳水的走势,成为拖累本周股指回落的重要诱因。作为重要的人气板块,创业板和中小板的接连暴跌对市场人气造成严重打击。其中,反映创业板整体走势的创业板指数从1129.69点快速回落至993.17点,两个交易日内最大跌幅高达12.08%,基本吞噬了前一阶段的涨幅,创业板高波动的风险特性显露无遗,并再次提醒投资者参与创业板炒作应进一步强化风险

意识。不过,需要指出的是,在经历短线的快速跳水行情之后,创业板个股走势有望迎来分化格局,一些具备高成长特征的潜力品种有望重新受到主力资金的青睐。毕竟从中长期来看,发展战略性新兴产业是我国经济长远发展的重大战略选择,而现阶段是我国进行经济结构战略性调整的关键时期,一系列超预期的产业政策扶持有望逐渐出台并落实,其潜在机会仍然值得投资者关注。 凌学文